
2.1 Har föreningens verksamhet påverkats av coronapandemin?
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2.2 I vilken utsträckning uppfattar ni påverkan som negativ?
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0 0

4

1

11

15

50



2.3 Har pandemin medfört att ni har utvecklat ert arbetssätt och skapat andra
aktiviteter?

"1" "2" "3" "4" "5" "6" "7"
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2.6 Har coronapandemin påverkat föreningens digitala arbete under 2020?

"1" "2" "3" "4" "5" "6" "7"
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2.7 Använder föreningen mejl för att kontakta medlemmar?

Vet ej, 1

Nej, 19

Ja, 62



2.8 Har föreningen en hemsida?

Vet ej, 0
Nej, vi har ingen hemsida, 2

Ja, men inte i Hembygdsportalen, 27

Ja, i Hembygdsportalen (www.hembygd.se), 52

2.10 Använder föreningen sig av sociala medier?

Annat, 3

Twitter, 0

Youtube, 5

Instagram, 7

Facebook, 55


